L'indice le plus évident ne peut
pas t'échapper : une empreinte
de chevreuil dans la boue.
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Une toute petite trouée entre les buissons qui
donne sur une ligne d'herbe foulée ? Pas de doute,
c'est une : le passage d'un animal pour
aller brouter la prairie. Un chevreuil ou un sanglier ?...

Fais un zoom sur cette image et tu verras
que des poils sont accrochés au fil barbelé.
C'est bien un chevreuil qui est passe par la !
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Un jeune arbuste avec des lambeaux d'écorce qui
pendent... C'est sur, un animal a frotté l'arbre entre
ses bois pour marquer son territoire. De 20cm a 1m
du sol, c'est un chevreuil; plus haut, c'est un cerf.
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par-1a, dont il ne reste que les pétioles (tiges) :
: / [ Cest signé monsieur Chevreuil !

Un rameau a moitié coupé, a moitié arrache :
indice difficile a repérer mais indiscutable.

C'est l'ceuvre du chevreulil, qui n'a pas d'incisives
sur la machoire du haut.

© Salamandre junior n° 111. Texte et illustrations : Christian Voltz.



